

## Vabílo na naročbo „Novic“

za leto 1859.

Staro leto gré h koncu in ž njim šestnajsti tečaj našega najstarejega in po Slovenskem najbolj razširjenega lista.

Da bi vseskozi mlad bil, bo s pripomočjo domoljubnih pisateljev sopet najiskrenejše prizadevanje vredništva, katero s temi versticami vabi na naročbo sedemnajstega tečaja.

O zapopadku novega tečaja ne bomo na dolgo in široko govorili; saj je znan svojim starim prijatom; nove naročnike pa prosimo, naj vzamejo dandanašnji ali katerikoli list v roke, in vidili bojo, kaj „Novice“ pišejo in kako. Prizadevali si bomo, vsakemu bravcu vstreči, ker obsežek „Novic“ je tako obširen, da je za vsakega dosti v njih. Kar se tiče kmetijstva in obertnijstva, lahko z dobro vestjó rečemo, da kdor „Novice“ bere, vé vse, kar se domá in po širokem svetu godí, ker najbolje gospodarske časnike imamo vse, in česar najdemo za naše kraje koristnega v njih, hitimo naznaniti tudi našim gospodarjem. Ravno tako ravnamo z oklicom cesarskih postav. V drugih podučnih, naravoslovskih, zgodovinskih, slovstvenih in lepoznanjskih rečéh nas pa tudi podpirajo izvrstni pisatelji domači, hvala jim! tako marljivo, da nam ničnega gradiva na vsako stran nikoli ne zmanjkuje. Verh vsega pa je tudi zgodb domačih in po vsem svetu dandanašnji toliko, da jih ima lahko *novičar* zmiraj polno bisago.

Za prihodnje leto pa moremo častitim naročnikom veselo novico povedati, da „Novice“, ker se je časnikarski stempel znižal, bojo *bolji kup*; namesto da bi njih poštna naročnina za celo leto znašala 4 gold. 90 kr., bojo veljale po pošti le 4 gold. 20 kr. novega dnarja, tedaj za 70 krajc. manj kot letos.

Naročnina za prihodnje leto je tedaj ta-le: Po pošti kamor koli pošiljane, veljajo za celo leto 4 gold. 20 kr., za pol leta 2 gold. in 10 kr., za četert leta 1 gold. 5 kr. novega dnarja (z bankovci je tedaj ta rajtenga kaj lahka; kdor se naroči za celo leto, naj pošlje 4 goldinarske bankovce, za pol leta 2, za četert leta pa enega). V tiskarnici prejemanje veljajo za celo leto le 3 gold. 60 kr., za pol leta 1 gold. 80 kr., za četert leta pa 90 kr. novega dnarja. Komur se v Ljubljani na dom nosijo, plača za nošnino za celo leto 35 kr., za pol leta pa 18 kr. Kdor si med letom želi napis (adres) premeniti, naj pošlje za to premembo 20 krajc.

Naročnina se pošilja v frankiranih pismih v tiskarnico Blaznik-ovo v Ljubljano (na Breg Nr. 190); nefrankirane

pisma se ne morejo jemati, ker že pri vsakem frankiranem gré 3 krajc. založniku za poštno primko ali recepis v zgubo. Dalje pa prosimo še to, naj se pošilja le tak star dnar, ki je še veljaven, in po njegovi sedanji vrednosti (goldinarsk bankovec za 1 gold. in 5 krajc., 2goldinarsk bankovec za 2 gold. in 10 kr., stara dvajsetica za 34 kr., noveja od leta 1852 za 35 kr., desetica za 17 kr., šestica za 10 kr., sreberen groš za 5 kr., star krajcar za poldrugi krajc. novega dnarja).

Pisanje naročil častitim naročnikom polajšati, jim podamo naročilno pismo, v katerem se zaviti dnar v Ljubljano pošilja. Prosimo pa prav lepo vse stare in nove naročnike: naj hitijo z naročilom, da pride založništvu „Novic“ gotovo še ta mesec v roke, ker v sedanjih časih, komorajo vsake „Novice“ štempljane biti, se jih ne more več natiskovati kakor le toliko kolikor jih je naročenih.

Da pa se častitim naročnikom novi napis lože napravi, prosimo, naj se z naročilom pošlje en star napis nazaj.

H koncu pa še eno prošnjo: Vredniku in založniku „Novic“ se naročujejo včasih z novičnimi naročili vred še mnoge druge reči in se pošilja dnar za to in uno stvar. Čeravno so take naročila mnogokrat zlo nadležne in zamudne, se vendar kar je moč rada spolnuje želja svojim prijatom, — al ker se take od Novičnih zadev zlo različne naročila pišejo večidel vse na en list, je zlo težavno ločiti tako zmes na dve, tri strani, in lahko se po tem zgodi kaka pomota, da se kaj založi ali pogubi. Da se tedaj delo polajša odpravni „Novic“ in se odvernejo vsakoršne pomote, naj se vsaka reč zapiše na svoj posebni listek in potem vse vkupaj dene v en zavitek. Tako bo na vsako stran prav.

Od več strani se nam želje razodevajo, naj bi naš list zavolj hitrejšega donašanja novic izdajali spet dvakrat na teden; tudi nam bi bilo to po volji. Al ravno zdaj, ko je stempel „Novic“ v ceni znižal, nismo hotli njih cene za toliko povikšati kar bi stempel za enkrat več na teden znesel in pa dvojno odpravljanje, kar bi utegnulo v vsem skupaj za celo leto brez pošte 60 novih krajc., po pošti pa 1 gold. 4 kr. več znesti.

Ako bi častitim naročnikom to povišanje ne bilo preveč, se utegne to v drugi polovici letošnjega leta zgoditi. Da pa to najgotoviše zvemo, naj pripišejo na naročilno pismo samo besedico: **Da!** (ja) ali pa **ne!** Po tem bomo vedili v drugi polovici se ravnati.